000 «[aHcoccr

OlPH 1035003060861

Poccus, 143581

MockoBckasi obnactb

McTpuHcknin panoH

n. Jlewkoso, a. 217
TenedoH/Telephone: (495) 792-57-57
dakc/Fax: (495) 792-57-58\59
www.danfoss.ru

E-mail: info@danfoss.ru

[ata/Date:19.11.2018 Wex./Our ref.: Ha Baw /Your ref.:

NHdopMaunMoHHOE NMNMCbMO

O6HOBJ/IeHe KOHCTPYKLUMM 3anopHbIX knanaHoB GBC
KomnaHua Danfoss akTumBHO paboTaeT Haa MoOAEpHM3aUMEN CBOEW MpoAyKUUU W

NpoOM3BOACTBEHHbIX MpoOLEeccoB. B CBA3KM C 3TUM 6blna ONTUMMU3NPOBAHA KOHCTPYKLMS 3aNOpPHbIX
knanaHoB GBC.

HoBbii An3aiH WITOKA

HblHewWwHnn an3amH HoBbIlh An3aiiH

LLITok ycTaHaBnMBaeTCsa U3HYTpHU
Kopryca knanaHa, nocne 4yero
KOpnyc 3aBapuBaeTcs. JT0
obecneunBaeT NyyLlyo 3aWuTy nNpu
paboTe noa BbICOKUM AaBJIEHMNEM.
MaTepuan ynaoTHUTENbHbIX KoneL,
ocTaeTcs 6e3 n3MeHeHuNn.

HoBbI WITOK No-npexHemy byaeT
rnosopaymeaTbcs Ha 90 rpaaycos, a
Ha BEpPXHENM YacTu Kopnyca KianaHa
cneunanbHo gobasneH
orpaHnymTens BpalweHus. NonHoe
OTKPbITUE UM 3aKpblTUe KnanaHa
ocywecTtensietcsa 3a %4 obopoTa
LWTOKa.

KOHCTpyKuUMS Kopnyca KanaHoB
GBC 6s-12s 6bina onTMMMU3MpoOBaHa.
Mpn 3TOM AnuvHa KianaHoB ocTasiacb
npexHen ang yaobcrea cepBUCHOMN
3aMeHbl.



mailto:info@danfoss.ru

HoBblii MaTepuan Koprnyca KaanaHa

KopnycC BbINOSIHEH U3 cneunanbHOro atyHHOro cnnaea (C coaepXXaHuem 0s10Ba), KOTOpbIn
yny4lwaeT aHTUKOPPO3MOHHbIE CBOMCTBaA KnanaHa u obecneumBaeT cTabunbHyto paboTy fgaxe B

CaMbIX TAXENbIX YCNOBUAX 3KC1yaTauunun.

HoBble xs1apaareHTbl

O6HoBNeHHble knanaHbl GBC moryT paboTaTb C pacllMpeHHbIM paaoM xnagareHTtos: R134a,
R407C, R404A, R507, R407A, R448A, R449A, R450A, R452A, R513A, R1234ze wn ppyrumn.
KnanaHbl GBC 6s-25s Takxxe MOryT MCrnosb30BaTbCs € xNagareHtamn R32, R454B, R452B, R290.

PasmMepbl 1 Bec

M3MeHeHNs BblaeNeHbl KpacHbIM LBETOM B Tabnuue Huxe. ObpaTtute BHUMaHME, 4YTO Yy
TunopasmepoB 6,10,12 n3MeHUNocb MexoceBoe paccrtosHue(L4) n amnametp(Mx2) pe3bboBoro
CoeaAMHEHUS MOHTAXHbIX OTBepCTUN. [MHA BCEX K/arnaHoB OCTaeTCcs npexHen ans yaobcrea
CEpPBUCHOWN 3aMeHbl Npeabiaywmx Mmoaenen.

Danfoss
09G8080

L5
I..—..
or-o—-4HlHit-——-
T
L1 L1
1
L
3anopHsble CoeanHeHne Macca KV
KnanaHbl N H H1 L L1 L2 L3 L5 D d L4 Mx2
GBC 45 6ap oM MM Kr m3/u
GBC 65 4 6 | 53|15 139 7 |75 73|31 ] 14152 [maxo7| o2 1.74
New GBC 65 2 6 | 43 | 12 | 139 ] 7 | 73 | 73 | 31 |11 ] 15 | 168 | M3x05 | 013 | 1.83
GBC 10s /s | 10 | 53 | 15 | 139 | 9 | 75 | 73 | 31 | 14 | 15 | 22 | M4x0.7 | 02 7.52
New GBC 10s s | 10 | 43 | 12 [ 139 9 | 73 | 73 | 31 | 11.1 ]| 1.5 | 168 | M3x0.5 | 0.13 | 8.04
GBC 12s 7, | 12 | 53 | 15 [ 161 | 10 | 86 | 84 | 31 | 14 | 15 | 22 | M4x07 | 02 | 1292
New GBC 125 "/, | 12 | 43 | 12 [ 161 | 10 | 84 | 84 | 31 |11.1] 15 | 168 | M3x05 | 013 | 13.17
GBC 165 /s | 16 | 53 | 15 | 161 | 12 | 86 | 84 | 31 | 14 | 1.5 | 22 | M4x0.7 | 02 | 1566
New GBC 16s 5/, | 16 | 50 | 15 | 161 | 12 | 86 | 84 | 31 | 14 | 1.5 | 22 | M4x0.7 | 02 | 1566
GBC 18s %, | 18 | 61 | 19 | 185 | 14 | 99 | 96 | 37 | 19 | 1.5 | 30 | M4x0.7 | 04 | 21.93
New GBC 18s %, | 18 | 58 | 19 | 185 | 14 | 99 | 96 | 37 | 19 | 1.5 | 30 | M4x0.7 | 04 | 21.93
GBC 22s /s | 22 | 61 | 19 | 185 | 17 | 99 | 96 | 37 | 19 | 1.5 | 30 | M4x0.7 | 04 | 33.34
New GBC 225 /s | 22 | 58 | 19 | 185 | 17 | 99 | 96 | 37 | 19 | 1.5 | 30 | M4x0.7 | 04 | 33.34
GBC 28s 17/, | 28 | 81 | 25 | 208 | 20 | 112 | 108 | 44 | 255 | 1.5 | 38 | M4x0.7 | 09 | 62.25
New GBC 28s 17/, | 28 | 80 | 25 | 208 | 20 | 112 | 108 | 44 | 255 | 1.5 | 38 | M4x0.7 | 09 | 62.25
GBC 355 13/, | 35 | 91 | 30 | 251 | 25 | 136 | 130 | 44 | 32 | 15 | 48 | M6x1.0 | 14 | 92.76
New GBC 35s 13, | 35 | 89 | 30 | 251 | 25 | 136 | 130 | 44 | 32 | 15 | 48 | M6x1.0 | 14 | 92.76
GBC 425 15, | 42 | 110 | 35 | 281 | 29 | 151 | 145 | 56 | 38 | 15 | 55 | Méx1.0 | 2.2 | 134.76
New GBC 425 15/, | 42 | 110 | 35 | 281 | 29 | 151 | 145 | 56 | 38 | 1.5 | 55 | M6x1.0 | 2.2 | 134.76
GBC 54s 2'/s | 54 | 132 | 46 | 305 | 34 | 167 | 157 | 56 | 50 | 15 | 74 | M6x1.0 | 42 | 240.11
NewGBC54s | 2/, | 54 | 131 | 46 | 305 | 34 | 167 | 157 | 56 | 50 | 15 | 74 | M6x1.0 | 42 | 240.11
GBC 675 RP 2% | - | 132 | 46 | 305 | 37 | 167 | 157 | 56 | 50 | 15 | 74 | M6x10 | 44 | 203.12
:;‘” GBC67s | 25, | - | 131 | 46 [305| 37 | 167 | 157 | 56 | 50 | 1.5 | 74 | Mex1.0 | 44 | 203.12
GBC67s 2% | - | 149 | 55 | 343 | 38 | 188 | 172 | 72 | 605 | 15 | 84 | M6x10 | 58 | 36738
NewGBC67s | 2% | - | 149 | 55 | 343 | 38 | 188 | 172 | 72 | 60.5| 15 | 84 | M6x1.0 | 58 | 367.38
GBC 795 RP 3/ | - | 132 | 46 | 305 | 42 | 167 | 157 | 56 | 50 | 15 | 74 | M6x1.0 | 45 | 171.89
NewGBCT9s | 3vy | - | 131 | 46 | 305 | 42 [167 | 157 | 56 | 50 | 15 | 74 | M0 | 45 | 17189
GBC 795 37/ | - | 169 | 65 | 416 | 38 | 230 | 214 | 80 | 735 | 15 | 86 | M6x10 | 9.1 | 52887
NewGBC79s | 3'/s | - | 169 | 65 | 416 | 38 | 230 | 214 | 80 | 735 | 1.5 | 86 | M6x1.0 | 9.1 | 52887




N3MeHeHMe KoAOBbIX HOMEpPOoB

B mapkuposke knanaHoB GBC u3MeHUTCs Bcero oauMH cuMmBosn: bykBa G MeHseTcs Ha L,
OCTalbHble 3Haku ocTatTcsa NnpeXHUMN (009GxxxX — 009LXXXX)

KnanaHbl npeablaywiero nokoseHms 6yayT AOCTYMNHbl A0 MCYeprnaHus CKIaaCcKoro 3anaca,
nocne atoro 6yaeT NpoMcxoauTb aBTO3aMeHa Ha HoBble Koabl. CTOMMOCTb K/lanaHoB ocTaeTcs 6e3
N3MEHEHUN.

OcHOBHble 0cO6eHHOCTM 3anopHbiX kKnanaHos GBC:

e KOMMaKTHbI KOPMyC NPOCT B YCTaHOBKE U 06CNYy>XWUBaHUK

ObecneunBaeTcs MakKCMMasbHbIN pacxoa NpyY MMHUMasbHbIX NOTEPSIX HA KianaHe

MonHOe OTKPbITME UMM 3aKPbITME KJlanaHa OCYLEeCTBsSeTCs 3a Y4 060opoTa WTOKa Ao yrnopa.
NHAnKaTOp Ha ero BepXHEel YacTu NoKasbiBaeT CTEMNEHb OTKPbITUS KianaHa

¢ CneumanbHbIK NaTyHHbIM cniaB obecnedmBaeT cTabunbHyo paboTy B arpecCuMBHOM cpeae

e KnanaH M3roTtosJieH C MOMOLLbIO JTAa3€pHON CBAPKK, YTO UCKJIKOYAET rneperpes YrnJaoTHEHUN

e B3pbiBO6E30NacHas KOHCTPYKUMS LITOKA

e [lBa ynNOTHUTESIbHbIX KOJbLA B LUTOKE 3alMLAlOT OT nepeTteyek

e [epMeTM4yHOe ynnoTHeHWe KjarnaHa BbINOJIHEHO U3 MoauduumposaHHoro TednoHa PTFE ¢
HU3KUM KO3 DULNEHTOM TPEHUS

MpunoxeHwne:

Tabnunuya nepenoabopa kogosbix HoMepoB GBC

—

T —
AP0
7S %000 «daHdocc»

4

(N \ &\
OTaen xonoAnnbHBN TeXHUKN U KOHZMNMOHMPOBaHMA




